

## **АЛЕКСАНДРУ РАЕВСКОМУ – НАРОДНОМУ ПОЭТУ**

«Стихи не оденут, дипломы не кормят»,  
И тяжек поэтов непризнанный труд.  
Да, только есть звёзды – их свет люди вспомнят:  
По лестнице в небо бегут и бегут.

Хоть эти ступеньки тонки и хрустальные,  
И часто душа разбивается вдрызг,  
Раевский в Кузбассе – поэт уникальный,  
Играет он рифмами, маг и артист.

В годину лихую поэта спасает  
Богатство, что он отправляет в суму:  
Он «времени ветер» и боль собирает,  
И душу нам дарит, и дом, и страну.

«Берёзы в зените» пусть шепчут и манят,  
И пусть размечают в «свою сторону»,  
Зарубки святы, понятные ставят  
Раевскому Саше, ему одному.

Пусть добрые мысли заполнят пространство  
Твоей беспокойной и доброй души.  
Поэмы, сонеты, баллады, романсы  
В страдающий мир отослать поспеши!

ноябрь, 2016

Нина Лучкина